

长 艺 党 建

第【052】期

长江艺术工程职业学院党委办公室

2022年5月11日

追忆团史 孕育希望 奋勇争先实现中国梦

——长艺校团委组织观看庆祝中国共产主义青年团成立100周年
大会直播

庆祝中国共产主义青年团成立100周年大会于5月10日上午10:00在北京人民大会堂隆重举行，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席大会并发表了重要讲话。长艺学院校团委积极组织全体入团积极分子和团员代表，于5月10日在2栋504党员活动室观看庆祝中国共产主义青年团成立100周年大会直播，认真聆听学习习近平总书记重要讲话。



习近平总书记的重要讲话，回顾了共青团百年奋斗的青春历程，阐明了共青团工作的历史经验，提出了新时代做好共青团工作的明确要求。他强调，青春孕育无限希望，青年创造美好明天。新时代的中国青年，生逢其时、重任在肩，施展才干的舞台无比广阔，实现梦想的前景无比光明。实现中国梦是一场历史接力赛，当代青年要在实现民族复兴的赛道上奋勇争先。共青团要牢牢把握培养社会主义建设者和接班人的根本任务，坚持为党育人、自觉担当尽责、心系广大青年、勇于自我革命，团结带领广大团员青年成长为有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年，用青春的能动力和创造力激荡起民族复兴的澎湃春潮，用青春的智慧和汗水打拼出一个更加美好的中国。



聆听习总书记的重要讲话在全校引发了热烈反响，各团员代表纷纷表示深受鼓舞，受益匪浅。团员代表祝国健表示“中国共青团的百年征程，风雨熔铸无限荣光，无数个共青团员，一路风云激荡矢志践行初心使命，一路波澜壮阔开创无限荣耀辉煌。我深刻的了

解到共青团成立 100 周年的艰辛历程，中国共产主义青年团在中国共产党领导下发展壮大，始终站在革命斗争的前列。作为新时代的接班人，我应该严于律己，不断的增强个人的团员意识，用实际行动展现当代青年的时代性与先进性，绝不能让胸前的团徽褪色。我要不忘初心，牢记使命，以革命先辈和先进为榜样，忠诚履职，切实增强荣誉感和责任感，把爱国热情化为动力，深化革命精神认识，传承红色基因牢记初心使命，在新时代担当新使命展现新作为。”



正如习总书记所说：追求进步，是青年最宝贵的特质。一代又一代人的长征路，一代又一代人奋勇启航，走在中华民族伟大复兴的大道上，这是我们最好的归途。希望各青年代表们也能以身作则、奋勇争先，用行动去创造美好明天；发光发热、挥洒汗水，用生命去点燃未来，肩负起时代责任，实现美丽中国梦。

稿件编辑：党委办公室

稿件来源：团委办公室